

福建龙岩4名干部查看水情落水失联

当地组织500余人全力搜救



救援人员沿途搜救

5月6日至7日,福建省龙岩市新罗区遭遇特大暴雨袭击。5月7日凌晨,4名当地干部在龙川溪一座桥上查看水情时,桥梁突然垮塌,4人落水失联。

综合央广网

桥梁垮塌,4人落水失联

5月7日凌晨,龙岩市新罗区龙川溪水位暴涨。

7日1时40分左右,新罗区铁山街道平林村,四名当地干部在龙川溪一座桥(平林桥,该桥建于1983年,桥长97米、宽4.2米)上查看水情时,桥梁突然垮塌,四人落水后失联。四名干部包括三名街道干部和一名村干部,年纪最小的仅25岁。

组织500余人全力搜救

事发后,龙岩市、新罗区党政主要领导、分管领导第一时间赶

赴现场指挥搜救,并组织龙岩市、新罗区、漳平市救援力量500余人全力开展沿途搜救。据福建省森林消防总队龙岩支队消息,从7日3时20分起,该支队投入65名救援力量,在铁山街道龙川溪水域开展救援工作,目前搜救工作正在紧张进行中。

气象部门研判分析显示,此次暴雨过程综合强度达极端事件,至5月7日7时累计雨量247.8毫米,突破1961年以来5月同期最大日降水纪录,并达历史纪录第二。此次降雨,新罗区多地暴雨危险性达高风险等级,多种短历时降水极值均突破建站以来观

测纪录。

新罗区铁山街道平林村上游的东兴水文站最大涨幅3.4米,7日0时40分左右出现洪峰超保证水位0.02米,约为20年一遇洪水。

6日23时15分,龙岩市气象局发布暴雨Ⅲ级预警,市防指主动提升启动防暴雨Ⅲ级应急响应。7日0时25分,新罗区防指提升启动防暴雨Ⅱ级应急响应。

据悉,雨情发生后,新罗区组织区镇村干部2100多人进村入户做好隐患排查、人员提前转移,其中铁山街道隔口村河边沙石场工棚3人、葡萄园3人、坂头路2人先后获解救或转移。

美国连发三起枪击致11死多伤

美国5日深夜至6日白天相继发生三起群体性枪击事件,造成包括枪手在内的合计11人死亡、十余人受伤。

当地时间6日下午,得克萨斯州达拉斯市附近的“艾伦名牌奥特莱斯”购物中心发生枪击,数百计顾客惊慌逃离。艾伦市消防应急部门主管乔纳森·博伊德随后证实,包括枪手在内的7人当场死亡,9名伤员被送往医院,其中两人不幸身亡、3人伤势严重、4人状况稳定。

艾伦市警察局长布赖恩·哈维说,枪击发生在15时30分左右,一名警员当时因另一起事件出警,身在这家购物中心,听到枪声后,冲过去与嫌疑人交火,击毙对方。一名目击者说,枪手为男子,似乎随机开枪。



人们聚集在得克萨斯州达拉斯近郊发生枪击事件的购物中心附近 新华社发

在加利福尼亚州北部奇科市,警方得知一座公寓楼内发生枪击,6人中弹,于6日凌晨3时30分左右出警。警察局长比利·奥尔德里奇说,所有受害者被送往医院,其中一名17岁女生伤重不治。5名伤员年龄在17岁至21岁,两人接受治疗后自行离开,其余三人仍在医

院,状况稳定,伤情不致命。案发地所在居民区位于加利福尼亚州立大学奇科校区附近。警方认为这是一起孤立事件,不会威胁整个社区。奥尔德里奇说,枪击发生大约半小时前,警方接到报警电话来到同一地址,逮捕一名涉嫌挥舞枪支的男子。该男子可能在零

时30分左右被赶出附近另一场聚会。那场聚会稍早前发生打架,两人头部受伤入院。

5日深夜,在密西西比州欧申斯普林斯市,一场在餐馆庆祝墨西哥裔美国人传统节日“五月五日节”的活动发生枪击。警长瑞安·勒迈尔说,7人中弹,19岁男子蔡斯·哈蒙死亡。截至6日上午,警方尚未逮捕任何嫌疑人,呼吁民众提供线索。

餐馆老板布里塔尼·亚历山大告诉《太阳先驱报》,事发时餐馆里约有200人,枪手冲破餐馆员工在中庭入口处的安检,朝人群开枪。枪手不是顾客,没有佩戴参加活动的臂章或其他身份标志。

美国枪支泛滥,群体性枪击事件正变得越来越常见。据美国“枪击暴力档案”网站统计,截至6日,美国今年已发生199起群体性枪击事件,是2016年以来同期最多。根据这一非营利组织界定,造成不包括枪手在内至少4人死亡或受伤的枪击为群体性枪击。据新华社

天舟六号计划近日择机发射

天舟六号货运飞船与长征七号遥七运载火箭组合体5月7日垂直转运至发射区,计划于近日择机实施发射。

据中国载人航天工程办公室介绍,目前,文昌航天发射场设施设备状态良好,后续将按计划开展发射前的各项功能检查、联合测试等工作。 据新华社

中国科学家揭示太阳爆发的重构过程

记者近日从中国科学技术大学获悉,该校日地空间物理研究团队刘睿教授课题组在太阳爆发活动的研究中取得重要进展,发现太阳爆发结构在早期爆发过程中发生了复杂的重构演化。

太阳爆发活动的一个主要表现形式是日冕物质抛射,即太阳大气中缓慢积累的磁能在短时间内被剧烈地释放出来,将局部大气加热到上千万开尔文,并产生大量高能粒子,同时上亿吨日冕物质携带着磁场被抛射到行星际空间。

观测证据表明,爆发前具有“S”形结构的磁绳从小尺度的“种子”发展而来,这一过程也为团队前期的研究成果提供了不同角度的重要佐证。据介绍,爆发开始时,磁绳的足点被低层大气中一个梯形的亮带清晰地勾勒出来。在随后的剧烈爆发过程中,爆发结构的足点由于物质缺失表现为日冕中的暗化区。伴随着太阳色球耀斑带的高度动态变化和日冕暗化区域的随之漂移,爆发结构的足点位置发生了剧烈的迁移,与爆发前磁绳的足点区域几乎没有交集。而根据经典图像,表征爆发结构足点的日冕暗化区本应覆盖原有磁绳的足点。这些现象表明,爆发过程中的三维磁场重联将原有磁绳的磁通量几乎完全替换。这一研究揭示了此前鲜有报道的复杂三维磁重联的细节过程及其在日冕物质抛射形成中的重要作用。 据新华社

南京女大学生被害案主犯洪峤被执行死刑

经最高人民法院核准,2023年5月7日,云南省西双版纳傣族自治州中级人民法院依法定程序对洪峤执行死刑。

2022年6月27日,西双版纳傣族自治州中级人民法院以故意杀人罪、盗窃罪,判处洪峤死刑,剥夺政治权利终身,并处罚金人民币一万元。洪峤上诉后,云南省高级人民法院二审裁定驳回上诉,维持原判,并报请最高人民法院核准。最高人民法院经复核认为,第一审判决、二审裁定认定的事实清楚,证据确实、充分,定罪准确,量刑适当,审判程序合法,依法核准云南省高级人民法院维持第一审对洪峤判处死刑的刑事裁定。 综合

中国情侣巴厘岛酒店身亡后续 15名证人接受调查

当地时间5月1日,在印尼巴厘岛的洲际酒店内,两名中国游客不幸身亡。5月7日,巴厘岛警察局发言人透露,针对这一案件,已有多达15名证人接受了调查。据他介绍,这15名证人有酒店员工以及熟悉酒店位置的外国人。 据红星新闻

分类广告 刊登热线:025-84783581、13675161757
地址:洪武北路55号置地广场1806室

正大天晴药业集团南京顺欣制药有限公司生物工程药物生产车间及生产线技术改造项目环境影响评价第二次公示(征求意见稿)

根据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号)的相关要求,对生物工程药物生产车间及生产线技术改造项目环境影响评价进行征求意见稿公示。具体详见南京江宁高新区网站(http://www.jngxq.cn/backend/notice/selects?noticeld=1864999),可登录查阅环评报告,如有疑问及时联系。公众可以通过邮件、电话、信件、填写意见表等方式反馈意见。

遗失 苏A94813丁光才履约保证金收据,金额5000元整,单据号0009587,特此声明作废。

天天出彩

体彩排列3(23117期)

中奖号码:493
投注方式 本地中奖注数 每注奖金
直选 1977注 1040元
组选3 0注 346元
组选6 3865注 173元

体彩排列5(23117期)

中奖号码:49312
奖项 中奖注数 每注奖金
一等奖 165注 100000元

体彩7位数(23067期)

中奖号码:4578262
奖项 本地中奖注数 每注奖额
特等奖 0注 0元

体彩7星彩(23051期)

中奖号码:030955+2
奖项 中奖注数 每注奖额
一等奖 0注 0元

信以养德 杜绝浪费
大地粮情 拒绝浪费